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مهدي خاني: دبستان پسرانه ي رضا دشتي                           طراح :                                   نام و نام خانوادگي 

پايه ي اولارزشيابي رياضي  92بهمن 

امَيد چند تراش دارد؟. ترَاشِ ديگر به او داد 3برادرش . ترَاش داشت 6اُ ميد 

.با كامل كردن شكل ها جمع ها را پاسخ بده
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.سپس با توجه به عبارت ها ، شكل ها را خط بزن و تفريق ها را پاسخ بده. ابتدا شكل ها را كامل كن
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.چند تا بودند؟ چند تا رفتند؟ چند تا ماندند؟تفريق مربوطه را كامل كن

اندازه ي ني ، به اندازه ي كمي بيشتر از چند چينه و گيره است؟

.دسته بندي كن و در جدول يكي و ده تايي بنويس

خيلي خوب             خوب            قابل قبول             نياز به تلاش بيشتر:      بازخورد آموزگار 

- =

- =

گيره............كمي بلندتر از

چينه............كمي بلندتر از

ده تايييكي
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